

**Совет Безопасности**

Distr.: General  
31 December 2014  
Russian  
Original: English

---

**Письмо Председателя Рабочей группы Совета Безопасности  
по операциям по поддержанию мира от 31 декабря 2014 года  
на имя Председателя Совета Безопасности**

Имею честь настоящим препроводить доклад Рабочей группы Совета Безопасности по операциям по поддержанию мира, учрежденной в соответствии с решением Совета Безопасности, содержащимся в заявлении его Председателя (S/PRST/2001/3). В докладе содержится отчет о деятельности Рабочей группы в 2014 году (см. приложение).

Буду признателен за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* Эжен-Ришар Гасана  
Председатель  
Рабочей группы Совета Безопасности  
по операциям по поддержанию мира



**Приложение к письму Председателя Рабочей группы Совета Безопасности по операциям по поддержанию мира от 31 декабря 2014 года на имя Председателя Совета Безопасности**

**Доклад о деятельности Рабочей группы Совета Безопасности по операциям по поддержанию мира за период с января по декабрь 2014 года**

**I. Введение**

1. Рабочая группа Совета Безопасности по операциям по поддержанию мира была учреждена в соответствии с решением Совета Безопасности, содержащимся в заявлении его Председателя от 31 января 2001 года (S/PRST/2001/3).
2. Посол и Постоянный представитель Руанды при Организации Объединенных Наций Эжен-Ришар Гасана была назначен Председателем Рабочей группы Совета Безопасности по операциям по поддержанию мира на период, заканчивающийся 31 декабря 2014 года (см. S/2014/2).
3. В настоящем докладе рассказывается о структуре и содержании совещаний Рабочей группы в 2014 году. В соответствии со своим мандатом Рабочая группа рассмотрела — без ущерба для полномочий Специального комитета по операциям по поддержанию мира — ряд вопросов поддержания мира, имеющих отношение к обязанностям Совета, и технические аспекты отдельных операций по поддержанию мира. Программа совещаний отражала текущую работу Совета и приоритеты его членов и была призвана обеспечить дальнейшее целенаправленное рассмотрение Рабочей группой вопросов, работа над которыми началась при предыдущих председателях.
4. 28 июля 2014 года была единогласно принята резолюция 2167 (2014) об операциях Организации Объединенных Наций по поддержанию мира, проект которой был представлен Руандой. В этой резолюции Совет заявил о своей решимости предпринять эффективные шаги для дальнейшего упрочения отношений между Организацией Объединенных Наций и региональными и субрегиональными организациями, в частности Африканским союзом, в соответствии с главой VIII Устава Организации Объединенных Наций, а также основными принципами поддержания мира и международного права. В той же резолюции Совет подчеркнул необходимость повышения предсказуемости, стабильности и гибкости финансирования региональных организаций при осуществлении ими деятельности по поддержанию мира на основании мандатов Совета. Он также просил Генерального секретаря начать при всестороннем и тесном сотрудничестве с Африканским союзом изучение опыта, накопленного в деле перехода от миротворческих операций Африканского союза к операциям Организации Объединенных Наций по поддержанию мира в Мали и Центральноафриканской Республике, и разработать не позднее 31 декабря 2014 года конкретные рекомендации, которые можно было бы использовать для будущих переходных мероприятий.

5. 20 ноября 2014 года Совет единогласно принял резолюцию 2185 (2014), проект которой был представлен Австралией и которая стала первой резолюцией Совета, посвященной вопросам полицейской работы в рамках поддержания мира и постконфликтного миростроительства. В резолюции содержится ряд практических мер, направленных на повышение эффективности работы Организации Объединенных Наций по вопросам, касающимся полиции, и призыв к тому, чтобы отводить более видное место вопросам организационного строительства в мандатах, при планировании миссий и в работе специальных представителей Генерального секретаря (включая оказание ими добрых услуг), а также уделять более пристальное внимание подготовке руководящих указаний для полиции Организации Объединенных Наций, обеспечению наличия у нее необходимых навыков и ее подготовке. В той же резолюции Совет подчеркнул, что полицейские компоненты Организации Объединенных Наций играют, когда перед ними ставится такая задача, исключительно важную роль в защите гражданских лиц, и просил Генерального секретаря представить к концу 2016 года доклад о роли полицейской работы в качестве неотъемлемой составной части миротворчества и постконфликтного миростроительства.

## **II. Совещания Рабочей группы в 2014 году**

6. В 2014 году Рабочая группа продолжала содействовать развитию трехстороннего сотрудничества между Советом Безопасности, странами, предоставляющими войска и полицейские контингенты, и Секретариатом в целях, среди прочего, улучшения координации в рамках всей системы деятельности по поддержанию мира и решения важных тематических вопросов, касающихся поддержания мира. Она провела восемь совещаний, на которых старшие должностные лица Секретариата провели брифинги для стран, предоставляющих войска и полицейские контингенты (см. добавление).

7. На этих совещаниях Рабочая группа целенаправленно рассмотрела актуальные общие вопросы, касающиеся деятельности Организации Объединенных Наций по поддержанию мира, а именно: трудности на начальном этапе развертывания миссий и при изменении их статуса, сотрудничество между миссиями, участие женщин в деятельности по поддержанию мира, готовность войск и полицейских контингентов, роль полиции Организации Объединенных Наций в поддержании мира, Африканские резервные силы, переход от миротворческих операций Африканского союза к операциям Организации Объединенных Наций по поддержанию мира и защита гражданских лиц.

### **A. Центральноафриканская Республика: трудности на начальном этапе развертывания миссий и при изменении их статуса (15 мая)**

8. До совещания Председатель Рабочей группы распространил концептуальный документ, в котором вкратце освещались основные вопросы, касающиеся начального этапа развертывания миссий и изменения их статуса. Рабочая группа заслушала брифинги представителей Департамента операций по поддержанию мира и Департамента полевой поддержки, которые представили информацию о своих недавних поездках в Мали и Центральноафриканскую Республику и поделились уроками, извлеченными из опыта развертывания миссий в этих странах. Они особо отметили важность оперативного развертывания войск и техники для деятельности миссий Организации Объединенных Наций. Одной из наиболее серьезных трудностей в этой связи являются ограниченные воз-

возможности освоения средств в местах службы. Оперативному развертыванию войск может препятствовать нехватка жилых помещений, которые бы надежно охранялись. Кроме того, чтобы та или иная миссия могла эффективно решать поставленные перед ней задачи, она должна располагать достаточными вспомогательными средствами. Многие миссии плохо оснащены, особенно транспортными средствами.

9. Что касается переподчинения войск, то выступавшие отметили важность обеспечения того, чтобы все силы в момент развертывания миссии соответствовали стандартам Организации Объединенных Наций. Принципиальное значение в этой связи имеет своевременная координация между странами, предоставляющими войска, Секретариатом и Советом Безопасности в вопросах подготовки и планирования соответствующей операции.

10. В заключительных замечаниях Председатель Рабочей группы подытожил некоторые соображения, высказанные участниками дискуссии и касающиеся обеспечения эффективности на начальном этапе работы миссий и при изменении статуса войск.

## **В. Сотрудничество между миссиями: осуществление в настоящее время и в будущем (30 мая)**

11. В концептуальном документе, распространенном Председателем до совещания, была представлена справочная информация о примерах сотрудничества между миссиями и описаны основные трудности в его осуществлении. Рабочая группа заслушала брифинги представителей Департамента операций по поддержанию мира и Департамента полевой поддержки.

12. Выступавшие особо остановились на уроках, извлеченных в процессе расширения практики сотрудничества между осуществляемыми в настоящее время операциями по поддержанию мира. Сотрудничество между миссиями представляет собой ценный инструмент быстрого развертывания, позволяющий оказывать поддержку миссиям в кризисной ситуации, но этот механизм не пригоден для обеспечения более масштабной поддержки на протяжении длительного срока. Такое сотрудничество также максимально эффективно в том случае, если оно опирается на заранее разработанные планы действий на случай чрезвычайных обстоятельств. В настоящее время создаются региональные механизмы для более эффективного содействия сотрудничеству между миссиями.

13. Представители государств-участников, принимавшие участие в совещании, признали как преимущества, так и ограничения сотрудничества между миссиями. Было отмечено, что для обеспечения устойчивости деятельности по поддержанию мира необходимо делать больше при меньших затратах. Успех сотрудничества между миссиями также в большой степени зависит от темпов освоения средств, поступающих в миссии и принимающие страны.

14. Подводя итоги обсуждения в заключительных замечаниях, Председатель Рабочей группы обратил внимание на ряд выдвинутых участниками совещания предложений, реализация которых могла бы повысить эффективность сотрудничества между миссиями, в том числе на возможность организации более активных воздушных перевозок для региональных центров обслуживания. Не-

смотря на различного рода трудности, Совет и страны, предоставляющие войска, могут и должны совместно работать над дальнейшим развитием этой концепции и ее более эффективным претворением в жизнь.

**С. Расширение участия женщин в деятельности по поддержанию мира (27 июня)**

15. С брифингами перед Рабочей группой выступили заместитель Постоянного представителя Австралии при Организации Объединенных Наций посол Филиппа Джейн Кинг, заместитель Военного советника генерал-майор Адриан Фостер и помощник комиссара национальной полиции Руанды г-жа Линдер Нкуруанга.

16. Председатель, распространивший до совещания концептуальную записку по рассматриваемой теме, отметил, что расширение участия женщин в полевых операциях и на уровне Центральных учреждений идет медленными темпами. Женщины составляют менее 4 процентов негражданского персонала Организации Объединенных Наций, участвующего в деятельности по поддержанию мира. Представитель Австралии напомнила о том, что в резолюции 1325 (2000) Совет Безопасности признал центральную роль женщин в обеспечении мира и безопасности, и настоятельно призвала Генерального секретаря добиваться повышения роли и усиления вклада женщин в полевых операциях. Оратор назвала основные факторы, которые способствовали поступлению женщин на службу в силы обороны Австралии и помогли усилить их участие как в качественном, так и в количественном отношении. Полезным инструментом для разработки в Австралии таких мер на национальном уровне и для их координации был национальный план действий в этой области. Заместитель комиссара национальной полиции Руанды представила информацию о национальном плане действий Руанды и мерах, принимаемых в ее стране для расширения участия женщин в полиции и вооруженных силах. Заместитель Военного советника говорил об участии женщин с точки зрения как миссий, так и Центральных учреждений и сообщил о ряде мер, принятых для увеличения числа женщин среди негражданского персонала. В Центральных учреждениях отдельно принимается также ряд других мер. Поскольку сама Организация Объединенных Наций не контролирует состав воинских контингентов, определяющим фактором в этом отношении по-прежнему является число женщин, набранных в их состав государствами-членами.

17. Представители государств-членов, участвовавшие в совещании, выступили за осуществление резолюции 1325 (2000) и расширение участия женщин в деятельности по поддержанию мира. Некоторые из участников отметили, что глобальный обзор хода осуществления этой резолюции, который планируется провести на высоком уровне в 2015 году, даст странам возможность сопоставить национальные планы действий в этой области. Участники совещания также подчеркнули важность проведения до развертывания подготовки и инструктажа конкретно по вопросам, связанным с гендерной проблематикой. Ряд стран подчеркнули важность культурных аспектов. Кроме того, участники выступили за увеличение числа женщин на руководящих должностях и за их привлечение к процессам принятия решений и комплектования личным составом.

18. Подводя итоги обсуждений, Председатель Рабочей группы особо отметил, что национальные планы действий открывают большие возможности для расширения участия женщин. Он отметил также, что информация об опыте стран, представленная участниками совещания, и выдвинутые ими предложения позволили составить представление о подходах, проводимых в жизнь на целом ряде уровней с целью улучшить представленность женщин в деятельности по поддержанию мира.

**D. Готовность войск и полицейских к решению ключевых поставленных в мандате задач (25 июля)**

19. С брифингами перед Рабочей группой выступили помощник Генерального секретаря по делам органов обеспечения законности и безопасности Дмитрий Титов, заместитель Военного советника генерал-майор Адриан Фостер и Постоянный представитель Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии при Организации Объединенных Наций посол Марк Лайалл Грант.

20. Председатель, распространивший до совещания концептуальный документ по рассматриваемой теме, отметил, что для сегодняшних конфликтов характерно быстрое изменение обстановки и что они ставят перед нами огромное множество сложных задач. Чтобы военный и полицейский персонал мог реагировать эффективно и быстро, он непременно должен быть хорошо подготовлен. Одним из неотъемлемых элементов таких усилий является повышение качества подготовки, и в этом отношении важнейшая роль и главная ответственность принадлежат странам, предоставляющим войска и полицейские контингенты. Важные и сложные задачи связаны также с обеспечением оперативной готовности и стандартами оценки; подготовкой на этапе, предшествующем развертыванию; стандартами в отношении имущества; четким определением задач и обязанностей; и финансовыми последствиями.

21. Помощник Генерального секретаря отметил, что с учетом разнообразия стран, предоставляющих войска и полицейские контингенты, чрезвычайно важное значение имеет разработка стандартных руководящих принципов Организации Объединенных Наций в отношении готовности. В настоящее время Департамент операций по поддержанию мира в рамках проекта Организации Объединенных Наций по разработке справочных руководств для воинских подразделений занимается подготовкой 11 таких руководств. Кроме того, Отдел полиции готовит стратегические руководящие принципы миротворческой деятельности с использованием международных полицейских сил. Дополнять эти усилия должны подготовка персонала, направленная на обеспечение последовательного соблюдения руководящих принципов и стандартов Организации Объединенных Наций, и применение других инструментов, таких как поездки перед развертыванием, с целью обеспечить, что предоставленные силы и средства соответствуют потребностям. Заместитель Военного советника рассмотрел вопрос о готовности конкретно через призму защиты гражданских лиц. Он выделил четыре основных аспекта готовности: подготовка, формирование сил, развертывание и боеготовность. Представитель Соединенного Королевства затронул вопрос об изменении миротворческих мандатов, которое влечет за собой изменение потребностей в ресурсах. Он особо отметил ответственность Совета за то, чтобы мандаты были четкими и реалистичными, и выразил мне-

ние о том, что повысить уровень готовности войск и полиции к эффективному выполнению мандатов можно с помощью двусторонних программ.

22. Представители государств-членов, участвовавшие в совещании, особо отметили важность подготовки на этапе, предшествующем развертыванию, для повышения степени готовности. Они отметили также, что необходимы практические указания в отношении выполнения миссиями своих мандатов.

**Е. Многолетняя концепция и стратегический подход Отдела полиции на период до 2020 года (17 октября)**

23. С брифингом перед Рабочей группой выступил Полицейский советник Штефан Феллер. Председатель обратил внимание на ряд вопросов, о которых говорилось также в распространенной до этого концептуальной записке.

24. Полицейский советник отметил, что стратегическими приоритетами Отдела полиции являются: а) упор на полевые миссии с уделением особого внимания удовлетворению потребностей, определенных на местном уровне, и потребностей принимающих государств; б) разумное управление, направленное на формирование культуры нацеленности на результат; в) комплексная доктрина и всеобъемлющая подготовка; и d) партнерское взаимодействие с заинтересованными сторонами.

25. Для увеличения числа женщин-полицейских в составе операций Организации Объединенных Наций по поддержанию мира Отдел полиции разработал проект групповой подготовки для содействия набору и оценке кандидатов-женщин. Семнадцать государств-участников направили 2300 женщин-полицейских для участия в этой подготовке. Обучение на первых таких курсах, проведенных в сентябре в Руанде и Буркина-Фасо, прошли в общей сложности 148 женщин, подавляющее большинство из которых было рекомендовано направить в состав миссий во франкоязычных странах. Еще один курс такой подготовки было запланировано провести 27 октября в Камеруне.

26. Отдел полиции приступил к осуществлению инициативы по созданию оснащенных и прошедших подготовку резервных сформированных полицейских подразделений. Только в 2014 году сформированные полицейские подразделения были направлены в состав восьми миссий Организации Объединенных Наций по поддержанию мира; их обязанности включают, помимо прочего, защиту гражданских лиц. Полностью функционировали 80 процентов этих подразделений, тогда как остальные испытывали трудности материально-технического характера.

27. Кроме того, Отдел полиции взаимодействовал с ключевыми региональными партнерами Организации Объединенных Наций, включая Африканский союз и Европейский союз, а также с Международной организацией уголовной полиции (Интерпол), Международной ассоциацией начальников полиции и Международной ассоциацией женщин-полицейских. Отдел поддерживал также партнерские отношения с Международной организацией франкоязычных стран, стремясь удовлетворять потребности во франкоговорящих полицейских. На оперативном уровне Отдел продолжал взаимодействовать с Программой развития Организации Объединенных Наций и другими подразделениями в рамках глобального координационного центра по вопросам работы полиции, органов правосудия и пенитенциарных учреждений в связи с содействием

обеспечению верховенства права в постконфликтных и других кризисных ситуациях.

28. Полицейский советник отметил, что решение вопросов, касающихся полиции, не является самоцелью, а призвано содействовать укреплению мира и безопасности в конкретных ситуациях. Важно, чтобы Совет ставил перед Отделом полиции и полицейскими компонентами Организации Объединенных Наций на местах четкие, заслуживающие доверия и реалистичные задачи и чтобы на их решение выделялись достаточные ресурсы. Обеспечить устойчивую отдачу от полицейской работы Организации Объединенных Наций можно с большей вероятностью в том случае, если она ведется с учетом национальных и местных приоритетов. Структурировать планы оказания Организацией Объединенных Наций поддержки помогают национальные планы развития, а также обязательства принимающих государств и поставленные ими главные задачи реформирования.

29. Члены Рабочей группы положительно оценили стратегические приоритеты, обозначенные Полицейским советником, и обменялись мнениями о сотрудничестве между заинтересованными сторонами, практических аспектах концепции и стратегического подхода, важнейших моментах, которые Совету следует принять во внимание в связи с задачами полицейских компонентов при проведении операций по поддержанию мира и их решением, а также о приведении подходов, применяемых конкретными миссиями, в соответствие с приоритетами принимающих государств. Ряд членов Группы отметили рост потребности в полицейских Организации Объединенных Наций в последние два года и соответствующий вклад их стран. Кроме того, некоторые отметили, что для обеспечения эффективной работы полицейских компонентов Организации Объединенных Наций в некоторых принимающих общинах при их развертывании необходимо учитывать конкретные требования в отношении знания языков, а также что в контексте мандатов миссий необходимо, в том числе, учитывать проблему транснациональной преступности. Члены Рабочей группы далее обсудили вопрос о предоставлении государствам-членам информации о результатах применения Отделом многолетнего стратегического подхода.

#### **Е. Совещание на уровне экспертов по вопросу о реализации к 2015 году договоренностей относительно резервных сил Африканского союза (3 ноября)**

30. Рабочая группа провела совещание на уровне экспертов с целью заслушать неофициальный брифинг представителей Департамента операций по поддержанию мира по итогам миссии по оценке, организованной Департаментом операций по поддержанию мира, Департаментом полевой поддержки и Отделением Организации Объединенных Наций при Африканском союзе в мае 2014 года для проведения консультаций с Африканским союзом.

31. Была представлена последняя информация о результатах этой миссии по оценке, целью которой было определить, какая поддержка со стороны Организации Объединенных Наций помогла бы к 2015 году сделать резервные силы Африканского союза боеготовыми. С этой целью Организация Объединенных Наций и Африканский союз совместно разработали план с указанием конкретных областей, в которых Организация Объединенных Наций могла бы оказать стратегическую и оперативную поддержку. Кроме того, участники совещания,

руководствуясь пунктом 13 резолюции 2167 (2014), обсудили опыт, полученный в процессе перехода от миротворческих операций Африканского союза к операциям по поддержанию мира Организации Объединенных Наций в Мали и Центральноафриканской Республике. В указанном пункте Совет просил Генерального секретаря начать при всестороннем и тесном сотрудничестве с Африканским союзом изучение опыта, накопленного в деле перехода от миротворческих операций Африканского союза к операциям Организации Объединенных Наций по поддержанию мира в Мали и Центральноафриканской Республике, и разработать не позднее 31 декабря 2014 года конкретные рекомендации, которые можно было бы использовать для будущих переходных мероприятий. Сотрудники, проводившие брифинг, информировали Рабочую группу о методологии, которая применяется при анализе полученного опыта, сфере охвата этого анализа и дальнейших планах в этой связи.

**Г. Совещание на уровне экспертов, посвященное резолюции 2167 (2014) (8 декабря)**

32. Рабочая группа провела 8 декабря совещание на уровне экспертов с целью заслушать последнюю информацию Группы по поддержке миротворческих операций Африканского союза Департамента операций по поддержанию мира о проводимом в соответствии с пунктом 13 резолюции 2167 (2014) анализе опыта, полученного в Мали и Центральноафриканской Республике.

33. Представитель Департамента операций по поддержанию мира отметил, что по итогам этого анализа уже было сделано значительное количество выводов. Он особо остановился на примерах передового опыта и трудностях, выявленных на примере Центральноафриканской Республики и Мали и касающихся стратегических вопросов и вопросов политики, оперативных вопросов и вопросов поддержки. Он отметил, что на стратегическом уровне и на уровне политики важно продолжать усилия по выработке Африканским союзом и Организацией Объединенных Наций единого видения на основе тесного сотрудничества при осуществлении таких переходов. В оперативном отношении важнейшее значение для обеспечения плавного перехода имеют заблаговременное совместное планирование и всеохватная координация. Была особо отмечена необходимость оказания поддержки на более предсказуемой и устойчивой основе.

**Н. Защита гражданских лиц: выработка общего понимания концепции (17 декабря)**

34. С брифингами перед Рабочей группой выступили директор II Африканского отдела Департамента операций по поддержанию мира, Постоянный представитель Эфиопии при Организации Объединенных Наций посол Текеда Алему и Постоянный представитель Бангладеш при Организации Объединенных Наций посол Абулкалам Абдул Момен.

35. Председатель, распространивший до совещания концептуальный документ по рассматриваемой теме, отметил, что, очевидно, концепция защиты гражданских лиц трактуется очень по-разному и что миссии по поддержанию мира сталкивались с трудностями в попытках приспособиться к изменившимся условиям, в которых осуществляется деятельность по поддержанию мира.

Учитывая новые угрозы, а также в рамках подготовки к проведению Организацией Объединенных Наций первого за 20 лет всеобъемлющего обзора деятельности по поддержанию мира крайне важно проанализировать и пересмотреть подход Организации Объединенных Наций к защите гражданских лиц.

36. Директор II Африканского отдела отметил, что защита гражданских лиц стала для многих операций по поддержанию мира самой важной и сложной задачей. Хотя в решении этой задачи был достигнут определенный прогресс, при обсуждении в последнее время тех ситуаций, когда усилия по защите гражданских лиц в рамках деятельности по поддержанию мира потерпели неудачу, выяснилось, что члены Совета, страны, предоставляющие войска и полицейские контингенты, и Департамент операций по поддержанию мира по-разному понимают, в чем именно заключается задача защиты гражданских лиц. Постоянные представители Бангладеш и Эфиопии обрисовали те трудности, с которыми миротворцы сталкиваются сегодня повсюду в мире и которые сказываются на их способности обеспечивать защиту гражданского населения. Они обозначили также некоторые меры, которые потенциально могли бы помочь преодолеть эти трудности.

37. Представители государств-членов, участвовавшие в совещании, призвали четко формулировать задачи, связанные с защитой гражданских лиц, и улучшать диалог между заинтересованными сторонами в целях выработки единого понимания этих задач и укрепления политической воли, необходимой для их решения. Они отметили также важность предоставления миротворцам оперативной информации, их надлежащего оснащения и их качественной подготовки на этапе, предшествующем развертыванию. Было подчеркнуто, что важно расширять сотрудничество с национальными властями и оказываемую им поддержку.

### **III. Выводы и рекомендации**

38. В течение 2014 года все больше внимания уделялось проведению стратегических обзоров и оценок, посвященных отдельным миссиям и их мандатам, и Рабочая группа действовала в соответствии с этой тенденцией. Учитывая назревшую потребность в проведении таких обзоров, 31 октября 2014 года была учреждена Независимая группа высокого уровня по операциям в пользу мира.

39. Рекомендации этой группы Генеральному секретарю будут представлены на рассмотрение Генеральной Ассамблеи на общих прениях в 2015 году. Ожидается, что работа и рекомендации этой группы, а также другие усилия по проведению обзоров и оценок, определят направление деятельности Рабочей группы в 2015 году, которая, соответственно, будет опираться также на результаты работы, проделанной в 2014 году.

## Добавление

## Совещания Рабочей группы в 2014 году

<i>Дата</i>	<i>Участники</i>	<i>Брифинги провели</i>	<i>Тема</i>
15 мая	Члены Рабочей группы и страны, предоставляющие войска и полицейские контингенты	Заместитель Генерального секретаря по операциям по поддержанию мира Помощник Генерального секретаря полевой поддержке	Центральноафриканская Республика: трудности на начальном этапе развертывания миссий и при изменении их статуса
30 мая	Члены Рабочей группы и страны, предоставляющие войска и полицейские контингенты	Военный советник, Департамент операций по поддержанию мира Руководитель Группы по глобальной стратегии полевой поддержки, Департамент полевой поддержки	Сотрудничество между миссиями: осуществление в настоящее время и в будущем
27 июня	Члены Рабочей группы и страны, предоставляющие войска и полицейские контингенты	Заместитель Постоянного представителя Австралии при Организации Объединенных Наций Заместитель Военного советника, Департамент операций по поддержанию мира Помощник комиссара полиции, национальная полиция Руанды	Расширение участия женщин в деятельности по поддержанию мира
25 июля	Члены Рабочей группы и страны, предоставляющие войска и полицейские контингенты	Постоянный представитель Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии при Организации Объединенных Наций Помощник Генерального секретаря по делам органов обеспечения законности и безопасности, Департамент операций по поддержанию мира	Готовность войск и полицейских к решению ключевых поставленных в мандате задач
17 октября	Члены Рабочей группы и страны, предоставляющие войска и полицейские контингенты	Полицейский советник, Департамент операций по поддержанию мира	Многолетняя концепция и стратегический подход Отдела полиции на период до 2020 года

<i>Дата</i>	<i>Участники</i>	<i>Брифинги провели</i>	<i>Тема</i>
3 ноября	Члены Рабочей группы	<p>Руководитель Группы по поддержке миротворческих операций Африканского союза, Управление операций, Департамент операций по поддержанию мира</p> <p>Руководитель Группы по партнерствам, Департамент операций по поддержанию мира</p> <p>Руководитель Группы комплексной оценки и планирования, Управление операций, Департамент операций по поддержанию мира</p>	Совещание на уровне экспертов по вопросу о реализации к 2015 году договоренностей относительно резервных сил Африканского союза
8 декабря	Члены Рабочей группы	Руководитель Группы по поддержке миротворческих операций Африканского союза, Управление операций, Департамент операций по поддержанию мира	Совещание на уровне экспертов, посвященное резолюции 2167 (2014)
17 декабря	Члены Рабочей группы и страны, предоставляющие войска и полицейские контингенты	<p>Постоянный представитель Эфиопии при Организации Объединенных Наций</p> <p>Постоянный представитель Бангладеш при Организации Объединенных Наций</p> <p>Директор II Африканского отдела, Департамент операций по поддержанию мира</p>	Защита гражданских лиц: выработка общего понимания концепции